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ΔΙΣΚΟΣ ΓΥΑΛΙΝΟΣ 1 
ΦΙΑΛΗΣ

1Φ. Casamigos Blanco 40% 
1Φ. Fever Tree Ginger Beer 200ml

59,68 € + ΦΠΑ 

74,00 €
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ΔΙΣΚΟΣ ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΟΣ ΜΕ 
ΞΥΛΙΝΗ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ

2Φ. Lucente ‘16 98,39 € + ΦΠΑ 

122,00 €
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LOUIS JADOT “WOODEN 
CASES” 2 ΦΙΑΛΩΝ

2Φ. Louis Jadot Bourgogne Blanc ‘’Couvent Des Jacobins‘’ ‘17 41,94 € + ΦΠΑ 

52,00 €
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ΚΑΛΑΘΙ ΨΑΘΙΝΟ ΚΥΒΟΣ 
ΜΕ ΧΕΡΟΥΛΙΑ

2Φ. Κτήμα Πατεριανάκη 3,14  Βιδιανό Λευκός ‘17 Χωρίς Θειώδη
1Φ. Κτήμα Πατεριανάκη 3,14  Κοτσιφάλι Ερυθρός ‘17 Χωρίς Θειώδη

Potou Έξτρα Παρθένο Ελαιόλαδο “Βανίλια” 250ml

62,90 € + ΦΠΑ 

78,00 €
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ΔΙΣΚΟΣ ΞΥΛΙΝΟΣ 
ΜΕΤΑΛΛΙΚΟΣ 
INDUSTRIAL

2Φ. Δαλαμάρα Καπνιστός Λευκός ‘17
2Φ. Δαλαμάρα Νάουσα ‘17

66,13 € + ΦΠΑ 

82,00 €
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ΔΙΣΚΟΣ ΜΕ ΛΕΥΚΗ ΜΠΕΖ 
ΒΑΣΗ

2Φ. Pezoules Ερυθρός  ◊  2Φ. Pezoules Λευκός
Potou Έξτρα Παρθένο Ελαιόλαδο “Βανίλια” 250ml

Potou Κρέμα Ελιάς Καλαμών Βαζάκι 100gr

48,85 € + ΦΠΑ 

60,00 €
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ΠΙΑΤΕΛΑ ΚΟΡΜΟΣ 2Φ. Raccolto Nero D’avola Cabernet Sauvignon Bio IGT Terre Siciliane
Sarah Darlington’s Chutney Cranberry

28,66 € + ΦΠΑ 

35,00 €
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ΠΙΑΤΕΛΑ ΟΒΑΛ ΨΑΘΙΝΗ 2Φ. Pinot Grigio Rose Bidoli - DOC Delle Venezie “Bolle Azzurre”  ‘18
Αποξηραμένα Φρούτα Carpo 300gr

33,81 € + ΦΠΑ 

41,00 €
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ΚΑΛΑΘΙ 
ΠΑΡΑΛΛΗΛΟΓΡΑΜΜΟ 
ΠΛΕΧΤΟ ΥΔΡΟΫΑΚΙΝΘΟΥ 
ΜΕ ΜΕΤΑΛ/ΚΑ ΧΕΡΟΥΛΙΑ

2Φ. La Prua Appassimento Corvina Del Veneto IGT Veneto
1Φ. Moscato D’ Asti Bersano DOCG ‘18

33,87 € + ΦΠΑ 

42,00 €
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ΔΙΣΚΟΣ ΜΕ ΓΥΑΛΙΝΗ ΒΑΣΗ 2Φ. Barba I Vasari Old Vines Montepulciano D'Abruzzo '15
2Φ. Κτήμα Οινοτρόπαι Ροές Chardonnay ‘17

Σοκολάτα Tablette Guanaja 70% 70gr  ◊  Σοκολάτα Tablette Jivara 40% 70gr

68,44 € + ΦΠΑ 

84,00 €
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20
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ΘΗΚΗ ΓΡΑΦΕΙΟΥ 
ΔΕΡΜΑΤΙΝΗ ΓΙΑ 
ΕΠΙΣΤΟΛΟΧΑΡΤΑ

1Φ. Κτήμα Οινοτρόπαι Ροές Tempranillo ‘16
2Φ. Μποσινάκη Μαντινεία ΟΠΑΠ ‘18

47,58 € + ΦΠΑ 

59,00 €

1 1
20
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ΜΠΩΛ ΝΙΚΕΛ 2Φ. Chocolate Block ‘17
Potou Έξτρα Παρθένο Ελαιόλαδο “Σοκολάτα” 250ml

84,68 € + ΦΠΑ 

105,00 €
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ΔΙΣΚΟΣ ΜΑΡΜΑΡΙΝΟΣ 
ΛΕΥΚΟΣ/ΧΡΥΣΟΣ

2Φ. Τσέλεπος Σαντορίνη “Λαούδια” ‘17 100,00 € + ΦΠΑ 

124,00 €

13
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ΔΙΣΚΟΣ ΞΥΛΙΝΟΣ INOX 
ΜΕ ΧΕΡΟΥΛΙΑ

2Φ. Prosecco Brut V.S.Q Sacchetto
3Φ. Pinot Grigio Bidoli DOC Friuli ‘18

65,32 € + ΦΠΑ 

81,00 €

14
20
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ΔΙΣΚΟΣ ΜΠΑΜΠΟΥ 
NATURAL/ΜΑΥΡΟΣ (L)

3Φ. Lacules Estate Syrah ‘16
3Φ. Αρλεκοίνων Χώρα “The King’s Court Of Fthia” Λευκός ‘17

176,61 € + ΦΠΑ 

219,00 €
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ΜΠΩΛ ΜΠΑΜΠΟΥ 1Φ. Hermit Coastal Gin 50cl 43%  ◊ 1Φ. Three Cents Cherry Soda 200ml
1Φ. Three Cents Gentlemen’s Soda 200ml

1Φ. Two Cents Plain Sparkling Water 200ml

54,03 € + ΦΠΑ 

67,00 €

16
20
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ΠΙΑΤΕΛΑ ΤΕΤΡΑΓΩΝΗ - 
ΑΚΑΤΕΡΓΑΣΤΟ ΞΥΛΟ
 MEDIUM 3 ΦΙΑΛΩΝ

1Φ. Abuelo 12 Y.O. Rum 40%
1Φ. Hyde No 6 Sherry Cask Finish 46%

Σοκολάτα Venchi Milk Hazelnut Bar 100gr

103,05 € + ΦΠΑ 

127,00 €
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20
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ΠΙΑΤΕΛΑ ΞΥΛΙΝΗ ΜΕ 
“ΜΠΛΕ” DECOR 2 
ΦΙΑΛΩΝ

2Φ. Τσέλεπος Σαντορίνη Κάναβα Χρυσού ‘18 73,39 € + ΦΠΑ 

91,00 €

18
20
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ΚΑΛΑΘΙ ΨΑΘΙΝΟ ΚΑΦΕ 
SMALL DM 2 ΦΙΑΛΩΝ

1Φ. Απλά Ερυθρός ‘16
1Φ. Απλά Λευκός ‘18

33,47 € + ΦΠΑ 

41,50 €

19
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ΠΙΑΤΕΛΑ LACQUER 
PLATINUM ΤΕΤΡΑΓ. SMALL 
270 mm 2-3 ΦΙΑΛΩΝ

1Φ. Κτήμα Πατεριανάκη Τσικουδιά Παράδεισος Βιδιανό 2018 **50 cl** 40%
1Φ. Τσιπουρο Σιγαλας Παλαιωμένο 50cl 40%

Ξηροί Καρποί Carpo Σακ. 300gr

60,07 € + ΦΠΑ 

73,50 €

20
20
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ΔΙΣΚΟΣ ΨΑΘΙΝΟΣ ΛΑΔΙ 
ΜΑΥΡΟΣ ΜΕ ΧΕΡΟΥΛΙΑ

1Φ. Abuelo Anejo Rum 40%
1Φ. Bowmore 12 Y.O Of 40%

1Φ. De Plata Tequila Reposado 40%

100,40 € + ΦΠΑ 

124,50 €
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ΠΙΑΤΕΛΑ ΞΥΛΙΝΗ ΜΕ 
**ΜΑΥΡΟ** DECOR 2-3 
ΦΙΑΛΩΝ

1Φ. Cognac H By Hine VSOP 40%
1Φ. Johnnie Walker Sweet Peat 50cl 40,80%

Σοκολάτα Venchi Venezuela Dark Chocolate Bar 85% 70gr

82,21 € + ΦΠΑ 

101,00 €

22
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ΔΙΣΚΟΣ XL LOW TRAY 
COF.BEAN ΠΑΡΑΛ/ΜΟΣ 
SMALL 1-2 ΦΙΑΛΩΝ

1Φ. Macallan (The) Gold Double Cask 40%
Venchi Chocaviar Metal Box 100gr
Τρικαλινός Τρίμμα Αυγοτάραχο 50gr

109,65 € + ΦΠΑ 

134,00 €
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ΔΙΣΚΟΣ ΜΕΤΑΛΙΚΟΣ 
ΣΚΑΛΙΣΤΟΣ ΜΕ ΧΕΡΟΥΛΙΑ 
2 ΦΙΑΛΩΝ

2Φ. Μποσινάκη Μαντινεία ΟΠΑΠ ‘18 30,65 € + ΦΠΑ 

38,00 €

24
20
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ΚΑΛΑΘΙ ΓΚΡΙ - ΛΕΥΚΟ ΜΕ 
ΞΥΛ/ΝΑ ΧΕΡΟΥΛ. ΠΑΡΑΛ/
ΜΟ 3-4 ΦΙΑΛΩΝ

2Φ. Τσάνταλης Ραψάνη Grand Reserve ‘12
2Φ. Ήδυσμα Δρυός Chardonnay ‘17

Potou Κρέμα Ελιάς Καλαμών Βαζάκι 100gr
Σοκολάτα Tablette Araguani 72% 70gr Venezuela

91,14 € + ΦΠΑ 

112,00 €

25
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ΔΙΣΚΟΣ ΞΥΛΙΝΟΣ DRIFT 
LARGE 6 ΦΙΑΛΩΝ

2Φ. Άλφα Κτήμα Ξινόμαυρο Reserve Παλιά Κλήματα ‘15
2Φ. Όβηλος Λευκός ‘18 Κτήμα Βιβλία Χώρα  ◊ 2Φ. Τσέλεπος Amalia Μαντινεία Vintage ‘15

137,50 € + ΦΠΑ 

170,50 €

26
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NAVARINO ΣΕΤ ΔΩΡΟΥ 2 
ΦΙΑΛΩΝ

Navarino 1827 Chardonnay 2017
Navarino 1827 Cabernet Sauvignon 2017

37,10 € + ΦΠΑ 

46,00 €

27
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ΘΗΚΗ ΓΡΑΦΕΙΟΥ 
ΔΕΡΜΑΤΙΝΗ ΓΙΑ 
ΕΠΙΣΤΟΛΟΧΑΡΤΑ

1Φ. Barbaresco DOCG Bava ‘15
1Φ. Barolo DOCG Bava ‘10

1Φ. Brunello Di Montalcino Poggio Nero DOCG  ‘12

118,55 € + ΦΠΑ 

147,00 €

28
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ΔΙΣΚΟΣ LACQUER ΜΑΥΡΟΣ 
ΤΕΤΡΑΓ. LARGE 400 mm

2Φ. Belguardo Vermentino Bianco ‘17
2Φ. Escapades Pinotage ‘16

94,76 € + ΦΠΑ 

117,50 €

29
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ΔΙΣΚΟΣ MALACHITE 
45X45 ΜΑΥΡΟΣ-
ΠΡΑΣΙΝΟΣ 6 ΦΙΑΛΩΝ

1Φ. Champagne Palmer Blanc De Blancs  ◊  1Φ. Champagne Palmer Blanc De Noir
1Φ. Champagne Palmer Brut ‘Nv  ◊  1Φ. Champagne Palmer Brut Vintage 2012

Potou Πατε Ελιάς Καλαμών Tradition. Βαζάκι 100gr
Venchi Chocaviar Metal Box 100gr  ◊  Σοκολάτα Venchi Dark Hazelnut Bar 100gr

273,60 € + ΦΠΑ 

336,00 €

30
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ΚΑΛΑΘΙ ΥΦΑΣΜΑΤΙΝΟ 
ΜΠΕΖ ΜΕ ΧΕΡΟΥΛΙΑ 
LARGE 6 ΦΙΑΛΩΝ

2Φ. Umbala Ερυθρός Bio Wo Western Cape South Africa
2Φ. Umbala Ερυθρός South Africa

Potou Έξτρα Παρθένο Ελαιόλαδο “Melan” 250ml
Potou Κρέμα Ελιάς Καλαμών Βαζάκι 100gr

49,07 € + ΦΠΑ 

59,50 €

33
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ΚΟΥΤΙ ΔΕΡΜΑΤΙΝΟ 
ΦΑΚΕΛΛΟΣ 2 ΦΙΑΛΩΝ

2Φ. Chateau Puybarbe Cotes De Bourg Red ‘16 49,60 € + ΦΠΑ 

61,50 €

32
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ΠΙΑΤΕΛΑ SUSHI ΜΑΥΡΗ 
L34 SMALL

1Φ. Broquel Cabernet Sauvignon ‘16
1Φ. Broquel Malbec ‘17

42,34 € + ΦΠΑ 

52,50 €

33
20
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ΠΙΑΤΕΛΑ ΣΤΡΟΓΓΥΛΗ 
ΑΣΠΡ-ΜΑΥΡ EGYPT 
D40 - SIA 3-4 ΦΙΑΛΩΝ

2Φ. Big Game Malbec Bio Mendoza Argentina
Σοκολάτα Venchi Venezuela Dark Chocolate Bar 85% 70gr

35,44 € + ΦΠΑ 

43,00 €

34
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ΠΙΑΤΕΛΑ ΣΤΡΟΓΓΥΛΗ MSA 
4 ΦΙΑΛΩΝ

2Φ. Crudo White Catarratto Zibibbo Bio IGT Terre Siciliane
Potou Έξτρα Παρθένο Ελαιόλαδο “Melan” 250ml

Τρικαλινός Αλάτι Αφρίνα Fleur De Sel 100gr

40,68 € + ΦΠΑ 

49,00 €
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ΚΑΛΑΘΙ ΚΑΡΡΩ ΤΣΟΧΙΝΟ 
ΤΕΤΡΑΓΩΝΟ

3Φ. Il Conte Montelpuciano D’ Abruzzo Bio
Σοκολάτα Tablette Abinao 85% 70gr

38,23 € + ΦΠΑ 

47,00 €

36
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ΔΙΣΚΟΣ ΝΙΚΕΛ ΟΒΑΛ ΜΕ 
ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ ΧΕΡΟΥΛΙΑ 
2-3 ΦΙΑΛΩΝ

2Φ. Escapades Sauvignon Blanc ‘18 50,00 € + ΦΠΑ 

62,00 €

37
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ΚΟΥΤΙ RODA 2 ΦΙΑΛΩΝ 
ΜΕ ΚΑΡΑΦΑ

2Φ. Sela Bodegas Roda '16 66,94 € + ΦΠΑ 

83,00 €

38
20
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ΕΦΗΜΕΡΙΔΟΘΗΚΗ ΤΕΤΡΑΓ 
ΜΕ ΚΟΥΜΠΙΑ ΓΚΡΙ 4-6 
ΦΙΑΛΩΝ

1Φ. Primicia Tinto - Rioja  ◊  2Φ. Sacchetto Pinot Grigio Veneto ‘18
Potou Έξτρα Παρθένο Ελαιόλαδο “Σαφράν” 250ml
Σοκολάτα Tablette Araguani 72% 70gr Venezuela

57,18 € + ΦΠΑ 

69,00 €
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ΞΥΛΟΚΙΒΩΤΙΟ ΜΕ 
ΣΥΡΤΑΡΩΤΟ ΚΑΠΑΚΙ 2 
ΦΙΑΛΩΝ

2Φ. Αρλεκοίνων Χώρα Λευκός ‘18 29,84 € + ΦΠΑ 

37,00 €

40
20
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ΠΙΑΤΕΛΑ LACQUER 
PLATINUM ΤΕΤΡΑΓ. LARGE 
330 mm

2Φ. Manifesto Nero D’avola Bio DOC Terre Siciliane
Σοκολάτα Tablette Guanaja 70% 70gr

31,00 € + ΦΠΑ 

38,00 €
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ΔΙΣΚΟΣ XL DONNA ΟΒΑΛ 
ΜΑΥΡΟΣ MAT MEDIUM 
3 - 4 ΦΙΑΛΩΝ

1Φ. Hahn Winery Monterey Chardonnay ‘16  ◊ 1Φ. Hahn Winery Monterey Pinot Noir ‘16
1Φ. Louis Jadot Bourgogne Blanc ‘’Couvent Des Jacobins‘’ ‘18

1Φ. Louis Jadot Bourgogne Pinot Noir Rouge ‘’Couvent Des Jacobins’’ ‘16

118,55 € + ΦΠΑ 

147,00 €

42
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ΚΑΣΕΤΙΝΑ ΞΥΛΙΝΗ 
ΠΟΛΥΤΕΛΗΣ ΜΕ ΣΗΜΑ 
3 ΦΙΑΛΩΝ

1Φ. J.M.Brocard Chablis AOC ‘18
2Φ. Escapades Blend Cabernet Sauvignon-Malbec-Shiraz ‘17

80,65 € + ΦΠΑ 

100,00 €
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ΔΙΣΚΟΣ ΧΡΥΣΟ ΛΑΔΙ 2Φ. Petit Bourgeois Vin De Pays ‘17 34,68 € + ΦΠΑ 

43,00 €

44
20
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ΔΙΣΚΟΣ PL ΑΝΤΙΚΕ ΕΚΡΟΥ 
3-4 ΦΙΑΛΩΝ

2Φ. Chateau Roubine La Vie En Rose ‘18 AOC Cotes De Provence
Sarah Darlington’s Chutney Mango

51,66 € + ΦΠΑ 

63,50 €

45
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ΚΑΛΑΘΙ ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ 
ΜΑΥΡΟ

Game Of Thrones Collection
1Φ. Cardhu Gold Reserve 40% / House Targaryen   ◊  1Φ. Clynelish Reserve 51,20% 
/ House Tyrell   ◊  1Φ. Dalwhinnie 43% / Winter's Frost  ◊  1Φ. Lagavulin 9 Y.O. 46% / 
House Of Lannister  ◊  1Φ. Oban Bay Reserve 43% / The Night’s Watch  ◊ 1Φ. Royal 

Lochnagar 12 Y.O 40% / House Baratheon   ◊  1Φ. Singleton Of Glendullan Select 40% / 
House Tully   ◊  1Φ. Talisker Select Reserve 45,80% / House Greyjoy

451,61 € + ΦΠΑ 

560,00 €

46
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ΠΙΑΤΕΛΑ ΓΥΑΛΙΝΗ 
ΓΑΛΑΖΙΑ

1Φ. Isfjord Gin 44%
1Φ. Italicus Rosolio Di Bergamotto 20%
1Φ. Three Cents Aegean Tonic 200ml

108,47 € + ΦΠΑ 

134,50 €

47
20



52

ΜΠΩΛ ΧΡΥΣΟ ΜΕ ΒΑΣΗ 1Φ. Casamigos Reposado 40%
1Φ. Talisker 18 Y.O. 45,80%

Σοκολάτα Cremino Soft Gianduja Bar - 80gr

214,39 € + ΦΠΑ 

265,00 €

48
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ΔΙΣΚΟΣ XL LOW TRAY 
WHITE ΠΑΡ/ΜΟΣ LARGE 
(2φ)

1Φ. Belvedere Vodka 40%
1Φ. Villa Ascenti Gin 41%

97,58 € + ΦΠΑ 

121,00 €
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ΠΙΑΤΕΛΑ ΜΑΡΜΑΡΙΝΗ 
ΓΚΡΙ 

1Φ. Johnnie Walker White Label Limited Edition Game Of Thrones 41,70%
1Φ. Johnnie Walker- Game of Thrones - A song of Fire 40,8%
1Φ. Johnnie Walker- Game of Thrones- A song of Ice 40,20%

147,58 € + ΦΠΑ 

182,70 €

50
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ΔΙΣΚΟΣ XL LOW TRAY COF.
BEAN ΣΤΡΟΓΓΥΛΟΣ LARGE 
(3φ)

1Φ. Bacardi Anejo Cuatro 4 Y.O. 40%
1Φ. Star Of Bombay Gin 47,50%

83,87 € + ΦΠΑ 

104,00 €
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ΔΙΣΚΟΣ XL LOW TRAY 
WHITE ΠΑΡΑΛ/ΜΟΣ small 
(1-2φ)

2Φ. Κτήμα Semeli Ορεινός Ήλιος Ερυθρός '16 36,29 € + ΦΠΑ 

45,00 €

57

ΠΙΑΤΕΛΑ ΓΥΑΛΙΝΗ 
ΜΠΟΡΝΤΩ

Κτήμα Semeli Νεμέα Reserve Ερυθρός '15 55,65 € + ΦΠΑ 

69,00 €
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ΚΑΣΕΤΙΝΑ ΞΥΛΙΝΗ 
ΠΟΛΥΤΕΛΗΣ (6φ)

3Φ. Άλφα Κτήμα Ερυθρός ‘16
3Φ. Άλφα Κτήμα Μαλαγουζιά ‘18

121,77 € + ΦΠΑ 

151,00 €



6160

ΠΙΑΤΕΛΑ LACQUER 
PLATINUM ΤΕΤΡΑΓΩΝΗ

2Φ. Κτήμα Semeli Aetheria '18
Σοκολάτα Cremino Soft Gianduja 80gr

40,60 € + ΦΠΑ 

49,50 €
ΞΥΛΟΚΙΒΩΤΙΟ ΜΕ 
ΣΥΡΤΑΡΩΤΟ ΚΑΠΑΚΙ 
2 ΦΙΑΛΩΝ

2Φ. Κτήμα Semeli Spondee '16 40,32 € + ΦΠΑ 

50,00 €

55
20
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ΔΙΣΚΟΣ ΧΡΥΣΟ ΛΑΔΙ Glenfiddich 12 y.o. 40% - Speyside
Balvenie 12 y.o Double Wood 40%

Σοκολάτα Esophy Dark Chocolate (80%)50gr
Σοκολάτα Esophy Olive oil & Sea salt (dark) 50gr

88,49 € + ΦΠΑ 

109,00 €
ΠΙΑΤΕΛΑ 
ΠΑΡΑΛΛΗΛΟΓΡΑΜΜΗ - 
ΑΚΑΤΕΡΓΑΣΤΟ ΞΥΛΟ 
1 ΦΙΑΛΗΣ

Κτήμα Άλφα Ωμέγα Ξινόμαυρο '07
Σοκολάτα Esophy Rose (dark) 50gr

71,25 € + ΦΠΑ 

88,00 €



656464 FINE SPIRITS

01 02

01. Capovilla Distillato Prunus Aurum Brandy 51% 50cl
02. Chivas Regal Ultis 40%

128,22 € + ΦΠΑ  |  159,00 €
145,97 € + ΦΠΑ  |  181,00 €

65

03. Cognac Hine Antique XO 40%
04. Don Julio "1942" 38%

134,36 € + ΦΠΑ  |  166,60 €
106,45 € + ΦΠΑ  |  132,00 €

0403
FINE SPIRITS
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05. Glenfarclas 25 Y.O. Of 43%
06. Glenmorangie Signet Of 46%

119,76 € + ΦΠΑ  |  148,50 €
152,42 € + ΦΠΑ  |  189,00 €

0605
FINE SPIRITS 67

0807

07. Johnnie Walker Blue Label Ghost & Rare **Port Ellen Edition** 43,80%
08. Lagavulin 21 Y.O. 1991 Bottled 2012 52%

251,61 € + ΦΠΑ  |  312,00 €
1088,71 € + ΦΠΑ  |  1350,00 €

FINE SPIRITS



696868

09 10

09. Nikka Miyagikyo Rum Cask 46%
10. Zacapa XO 40%

170,16 € + ΦΠΑ  |  211,00 €
109,28 € + ΦΠΑ  |  135,50 €

FINE SPIRITS 69FINE WINES

01 02

01. Barolo "Scarrone" DOCG Bava '00
02. Champagne Veuve Clicquot La Grande Dame Rose '06

120,16 € + ΦΠΑ  |  149,00 €
246,45 € + ΦΠΑ  |  305,60 €



717070 FINE WINES

03 04

01. Chateau La Conseillante Pomerol Rouge '07
02. Chateau La Mission Haut Brion - Cru Classe De Graves '14

104,19 € + ΦΠΑ  |  129,20 €
365,32 € + ΦΠΑ  |  453,00 €

71

05 06

05. Chateau Mouton Rothschild - 1er Grand Cru Classe '14
06. Chateau Pichon Longueville Baron - 2eme Grand Cru Classe '03

721,77 € + ΦΠΑ  | 895,00 €
229,03 € + ΦΠΑ  |  284,00 €

FINE WINES



737272

07 08

07. Louis Jadot Chevalier - Montrachet Les Demoiselles '15
08. Louis Jadot Corton Grand Cru '14

415,32 € + ΦΠΑ  |  515,00 €
80,24 € + ΦΠΑ  |  99,50 €

FINE WINES 73

09

09. Niepoort Vintage 1980 105,64 € + ΦΠΑ  | 131,00 €

FINE WINES



ΤΡΟΠΟΙ ΠΛΗΡΩΜΗΣ
Τραπεζικός λογαριασμός
Δυνατότητα πληρωμής στους κάτωθι τραπεζικούς λογαριασμούς 
της εταιρείας μας:

Τράπεζα Πειραιώς:
5029 022 743 771
ΙΒΑΝ: GR87 0172 029000502902 2743 771

Alpha Bank:
101.002320014839
IBAN: GR890140 1010 1010 0232 0014 840

Eurobank: 
0026.0072.74.0200389629
ΙΒΑΝ GR9702600720000740200389629

Πιστωτικές κάρτες:
Visa, Mastercard, Maestro, Diners, American Express

ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΕΣ
Παραγγελίες μπορείτε να πραγματοποιείτε μέσα από την ηλεκτρονική 
διεύθυνση www.kylix.gr ή στα τηλέφωνα: 
210 7245 143  &  210 7242 217 & 210 9212 205  
και στο φαξ  210 7245 144 & 210 9212 395 ή στα e-mail:
kylix@kylix.gr & eshop@kylix.gr

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΕΣ
Το περιεχόμενο των συσκευασιών δύναται να αλλάξει με όποιο προϊόν 
επιθυμείτε ώστε να καλύψει τις ανάγκες και τις επιθυμίες σας.

ΕΞΑΝΤΛΗΣΗ ΑΠΟΘΕΜΑΤΩΝ
Σε περίπτωση εξάντλησης των αποθεμάτων η συσκευασία και τα 
προϊόντα ενδέχεται να αλλάξουν με προϊόντα αντίστοιχης ποιότητας και 
αξίας. Οι τιμές του καταλόγου, είναι βασισμένες στις ισχύουσες τιμές 
των κρασιών και οινοπνευματωδών ποτών και ισχύουν εφόσον δεν 
προκύψουν σημαντικές ανατιμήσεις. Η εταιρία μας δεν ευθύνεται για 
τυχόν τυπογραφικά λάθη.

ΑΠΟΣΤΟΛΗ 
Τα δώρα που έχετε επιλέξει θα αποσταλούν στο σημείο παράδοσης που 
μας έχετε ορίσει, έγκαιρα και με ασφάλεια. Το κόστος αποστολής βαρύνει 
τον πελάτη. 

1. Παράδοση από 1 ως 3 εργάσιμες μέρες   

Κέντρο: Δωρεάν 
Ευρύτερη περιοχή των Αθηνών :Δωρεάν  
Υπόλοιπο Αττικής: 10,57 + Φ.Π.Α. = 13,00 €

2. Αυθημερόν  

Κέντρο: Δωρεάν 
Ευρύτερη περιοχή των Αθηνών* : 7,32 + Φ.Π.Α. = 9,00 € 
Υπόλοιπο Αττικής** εως 30 χλμ: 12,20 + Φ.Π.Α. = 15,00 € 
Υπόλοιπο Αττικής πέραν των 30 χλμ: 15,45 + Φ.Π.Α. = 19,00 €

* Περιλαμβάνει το τόξο Αγία Παρασκευή, Γλυφάδα, Πειραιάς Χαϊδάρι, Κηφισιά.  
** Εξαιρούνται τα νησιά  του Νομού Αττικής  
Το κόστος για μαζικές αποστολές εταιρικών δώρων υπολογίζεται κατόπιν 
συνεννόησης.


